「清新空氣真令人心懭神怡啊!」媽媽開懷地說。「是啊!而且這裏 山青水秀,是個郊遊的好地方呢!」爸爸一邊打了一個呵欠,一邊慢慢 地說。

我們走進深綠色的樹林,那裏的綠樹林獨有的香氣把我們弄得醉醉的。我們一邊漫步,一邊傾聽雀鳥美妙的歌聲,還有潺潺流水的伴奏呢! 就像一個美夢般,美妙得像天堂一樣......

走出了樹林,看見一群哞哞叫的牛,牛糞發出與樹林香豁然不同的臭味。「趕快走吧!」我捂着鼻子說。接着我們又向前走了一會,看見了一條小溪,把手浸進去,涼冰冰的,真舒服!抬頭一看,溪中湍流的位置上方竟然出現了一道彩虹呢!媽媽拿起相機就拍,爸爸也做起了同樣的動作。

回到了停車場,準備乘爸爸的車回家了。回想起大自然令人陶醉的 美,真不明白人類為甚麼要折自己的眼福,破壞大自然呢!這不但令我 們的後代不能欣賞這美景,還會令生態不平衡呢! 學校一年一度的講故事比賽又來臨了。這一次,<u>黃</u>老師推薦我參加 比賽。由於我第一次參加這種比賽,所我既興奮又緊張。我暗暗地許下 了一個願望:我一定要努力練習,在比賽中奪得冠軍。

我每天除了放學後和<u>黃</u>老師一起練習一個小時外,回到家後,我也不斷地向爸爸媽媽講故事。爸爸媽媽也常常給我一些評語,例如:「你的音量太小,要大聲一點。」、「你的感情不夠豐富。」……我這樣刻苦地練習,就是為了在比賽中奪得冠軍。比賽前一夜,我緊張得睡不著,腦海裏全都是一些講故事的技巧。

比賽終於到了,我看着台下無數的眼睛,心裏不禁更加緊張了。<u>黄</u>老師對我說:「不要緊張,看成是練習一樣就行了。」於是,我一氣呵成, 說完了故事。

最後,校長說:「冠軍由十二號參加者奪得。」我既跑且跳地走到台上,接過獎盃。那時候,我心裏暗暗歡喜,我成功了!我真的快樂得像無拘無束的小鳥呢!